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На столичный Оболоні Mercedes на шаленій

швидкості, з перекиданнями вилетів до

дитячого майданчика
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Водій не впорався з керуванням на проспекті Івасюка, автомобіль перекинувся та

опинився біля зупинки громадського транспорту.

У неділю, 7 червня 2026 року, вранці на проспекті Володимира Івасюка в

Оболонському районі Києва сталася серйозна ДТП за участю автомобіля Mercedes,

повідомляє Інформатор.

За попередньою інформацією, водій рухався на великій швидкості, втратив

керування та вилетів за межі проїжджої частини. Автомобіль почав перекидатися і

зупинився біля тротуару неподалік зупинки громадського транспорту та дитячого

майданчика. Обставини аварії встановлюються.

За словами очевидців, легковик занесло під час руху проспектом. Після втрати

керування автомобіль кілька разів перекинувся та вилетів на пішохідну зону. На

оприлюднених кадрах видно пошкоджений Mercedes поблизу місця, де зазвичай

перебувають пішоходи та діти. На щастя, у момент аварії на траєкторії руху

автомобіля нікого не виявилося.

Інформація про постраждалих наразі уточнюється. На місці події працювали

відповідні служби, а правоохоронці встановлюють усі обставини та причини

ДТП. Місцеві жителі зазначають, що аварія могла мати значно тяжчі наслідки,

адже автомобіль дивом не влетів на територію майданчика. Врятували лише

бетонні блоки як паркан.

Батько Гріші Глушича, загиблого у ДТП на Чоколівці, вимагає

посилити покарання для водія-вбивці

Батько 12-річного хлопчика Гріші, що загинув у жахливій ДТП на Кардачах ввечері

у п’ятницю, 5 червня 2026 року, Олексій Глушич, закликає внести зміни у

законодавство щодо подібних злочинів. Він вважає, що максимальний 10-річний

термін ув’язнення для чоловіка, який на шаленій швидкості залетів до підземного

переходу на Чоколівці – надто м’яке покарання. Сам Олексій нині боронить Україну

у лавах ЗСУ й сподівається на адекватну реакцію суспільства – у Києві, та й інших

містах України, стало надто багато безкарних “гонщиків”, яких буквально не

спиняють копійчані штрафи за перевищення швидкості.
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